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Vendita all’Asta n. 21

DIPINTI E SCULTURE DEL XIX E XX SECOLO

UNICA TORNATA D’ASTA
Sabato 15 novembre 2007, ore 17:00

Esposizione:

Napoli, via F. Solimena 81

da Sabato 10 a Venerdì 14 novembre 2008

orario continuato: 10:00 - 20:00 festivi inclusi

Via F. Solimena 81
Napoli, Vomero 80129
email: informazioni@vincentgalleria.it

Tel. (39) 081 3723315
Telefax (39) 081 2291237
website: www.vincentgalleria.it





1. - La vendita si fa al maggior offerente ed a
PRONTI CONTANTI e non potrà iniziarsi se non vi
saranno almeno 15 concorrenti nella sala.

2. - L’esposizione che precede ogni vendita viene
fatta allo scopo di far bene esaminare lo stato e la
qualità degli oggetti.

3. - Gli oggetti saranno aggiudicati dal Direttore
della vendita e l’acquirente dovrà fare il pagamento
immediato totale del prezzo, ma è in facoltà della
Casa di domandare solo una parte a titolo di caparra.

4. - L’acquirente pagherà il 20% sui prezzi d’aggiu-
dicazione tutto compreso e senza maggiorazione di
IVA (normativa art. 45 legge 21 nov. 2000 n°342 in
vigore dal 1 gennaio 2001).

5. - Sorgendo contestazioni circa l’aggiudicazione
di un oggetto, è facoltà del banditore di riprendere
l’incanto sulla base dell’offerta precedentemente
fatta.

6. - Gli oggetti venduti dovranno essere ritirati e
pagati non oltre 5 giorni da quello successivo alla
vendita.
In caso di inadempienza da parte del compratore, il
Direttore della vendita è autorizzato a rimettere in
vendita l’oggetto a rischio e pericolo dell’acquirente
inadempiente.

7. - Il Direttore della vendita potrà variare nella gara
l’ordine previsto del Catalogo ed avrà facoltà di
riunire e dividere i diversi lotti.

8. - Per gli oggetti notificati dallo Stato (per “NOTI-
FICA” si intende quanto contemplato dagli articoli 5-
6 della legge 20-06-1906 e 36 e seguenti del regola-
mento 30 giugno  1913, relativo alla legge suddetta)
gli acquirenti saranno tenuti ad osservare tutte le
disposizioni vigenti emanate dal Ministero della
Pubblica Istruzione, delle quali potranno prendere
visione presso i Gestori della Casa di Vendite. Il rap-
porto di vendita si intende tuttavia perfezionato a tutti
gli effetti di legge con l’aggiudicazione.

9. - Qualora per una ragione qualsiasi, l’acquirente
non fosse nella possibilità di ritirare gli oggetti acqui-
stati e pagati entro il termine fissato dall’articolo 6,
esso sarà tenuto a corrispondere alla Casa, un diritto
fisso di magazzinaggio in rapporto al valore dell’og-
getto stesso.

10. - Tutti coloro che concorrono alla vendita accet-
tano senz’altro il presente regolamento e perciò, ren-
dendosi deliberati di un qualsiasi oggetto, assumono
giuridicamente la responsabilità dell’acquisto stesso.

11. - La Casa non assume altre responsabilità oltre
quella derivante dalla sua qualità di mediatrice.

12. - Il trasporto degli oggetti acquistati sarà fatto a
cura e spese dell’acquirente.

Condizioni di Vendita

Informazioni e Avvertenze
Per ciascun lotto l’importo di partenza della gara (base d’asta) viene stabilito discrezionalmente dal banditore.

Le misure in catalogo vanno intese nel seguente ordine: altezza, larghezza, profondità. Per le opere di grafica sono indi-

cate con  esclusione di margini.

Nel corso dell’esposizione che precede l’asta il nostro staff, unitamente agli esperti, è a disposizione dei visitatori per

fornire eventuali ulteriori informazioni sui lotti in vendita.

IMPORTANTE - Il presente catalogo è stato compilato con la massima cura e scrupolosità; però ogni
obbligo e responsabilità derivanti si esauriscono entro quindici giorni e col rimborso al compratore del-
l’importo della somma pagata all’asta quando sia riconosciuta in modo definitivo la non autenticità del-
l’oggetto; esclusa quindi ogni e qualsiasi pretesa di danni, rifusioni spese, in quanto la Casa d’Aste agisce
quale mandataria nel nome di ciascun depositante-venditore che è sugli appositi libri dell’Autorità di P.S..
Perciò agli effetti della vendita la Casa d’Aste non assume nei confronti dei compratori che la responsa-
bilità derivante dalla citata qualità di mandataria.





UNICA TORNATA D’ASTA

Dipinti e Sculture del XIX e XX secolo

Sabato 15 novembre 2008, ore 17:00
dal lotto 1 al 236
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1 ENRICO LUCIBELLO
XX secolo

Amalfi
acquerello su carta, cm 22x35
firmato in basso al centro: E. Lucibello

M.O.

2 SCUOLA DEL XIX SECOLO

La famiglia del brigante
acquerello su carta, cm 9,5x14,5

M.O.

3 SABLAUTZKY ALFREDO
Prussia 1921 - Napoli 2003

Angolo di porto
olio su tavola, cm 18x24
firmato in basso a sinistra: Alfredo Sablautzky

Stima: € 300/400

4 RUBENS CAPALDO
Parigi 1909 - Napoli 1987

Testina
tecnica mista su carta, cm 32,5x24
firmato in basso a destra: Capaldo R.

Stima: € 300/400

5 ANTONIO ASTURI
Vico Equense, NA 1904 - 1986

Ritratto
tecnica mista su cartone, cm 36x25.5
firmato e datato in basso a destra: Asturi A. 29  sett. 946

Stima: € 700/900

6 CARL BOWEDT
Lund, Olanda 1889 - ?

Veduta di Amalfi
olio su tela, cm 50x60
firmato e datato in basso a sinistra: Bowedt 39

Stima: € 600/800

7 ENRICO CAJATI
Napoli 1927 - 2002 

Autoritratto
olio su tavola, cm 25,5x15,5
firmato in basso a sinistra: Cajati

Stima: € 500/700

8 EDOARDO PANSINI
Piazza Emerina, EN 1886 -  Napoli 1963

Paesaggio
pastello su carta, cm 24x28,5
firmato in basso a destra: E. Pansini

Stima: € 600/800

9 ANTONIO ASTURI
Vico Equense, NA 1904 - 1986

Sei soggetti vari
olio su cartone, cm 3x6

Stima: € 500/700

10 MARIO VITTORIO
Napoli 1908 - 19751

Paesaggio
olio su tela, cm 40x50
firmato e datato in basso a sinistra: Mario Vittorio 974

Stima: € 500/700

11 SABLAUTZKY ALFREDO
Prussia 1921 - Napoli 2003

Vecchio cortile
olio su tavola, cm 40x50
firmato in basso sinistra: Alfredo Sablautzky

Stima: € 800/1.000

12 GIUSEPPE CIAVOLINO
Torre del Greco, NA 1918

In terrazzo
olio su tela, cm 30x24
firmato in basso a sinistra: Giuseppe Ciavolino
a tergo timbro autentica dell'artista

Stima: € 300/400
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13 E. FIORENTINO
XX secolo

Tre Dipinti raffiguranti vecchi pescatori
acquarello su carta, cm 36x25,5

Stima: € 1.000/1.300

14 CARL BOWEDT
Lund, Olanda 1889 - ?

Napoli dalla costiera sorrentina
olio su tela, cm 65x55
firmato in basso a sinistra: Bowedt 

Stima: € 800/1.100

15 LUIGI DE ANGELIS
Roma 1883 - Ischia, NA 1966

Figure
olio su cartone, cm 26x35
firmato in basso a destra: L. De Angelis
datato in basso a sinistra: 1951

Stima: € 500/700

16 ANTONIO ASTURI
Vico Equense, NA 1904 - 1986

Profilo femminile
sanguigna su carta, cm 34x26
firmato, iscritto e datato in basso a sinistra:
Asturi A. Parigi 27 aprile 958

Stima: € 500/700

17 ELIANO FANTUZZI
Modena 1909 - Verona 1987

Donne al bar
olio su tela, cm 70x50
firmato in basso a sinistra: Fantuzzi
a tergo timbro Galleria La Barcaccia, Napoli

Stima: € 400/600

18 MARIO VITTORIO
Napoli 1908 - 1975

Il granatello
olio su tela, cm 35x51
firmato e datato  in basso a sinistra: Mario Vittorio 949
a tergo cartiglio Galleria d'arte Meditterranea, Napoli

Stima: € 800/1.000

18
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19 GUIDO ODIERNA
Capri 1913 - 1991

Marina con  pescatori
olio su tela, cm 70x99
firmato in basso a destra: Guido Odierna

Stima: € 1.200/1.500

20 VINCENZO FUNICIELLO
1905 - c 1955

Castello Aragonese ad Ischia
olio su tela, cm 39x48
firmato e iscritto in basso a destra: V. Funiciello

Stima: € 400/600

21 MARIO MARESCA
XIX - XX secolo

Costiera amalfitana
olio su tela, cm 50x60
firmato in basso a destra: M. Maresca

Stima: € 900/1.200

22 SCUOLA DEL XIX  SECOLO

Nudini
olio su cartone, cm 34x24

Stima: € 1.000/1.200

23 ENRICO CAJATI
Napoli 1927 - 2002

Paesaggio
olio su tavola, cm 22x30
firmato e datato in basso a sinistra: E. Cajati 38

Stima: € 400/600

24 ALBERTO CHIANCONE
Porto S.Stefano, GR 1904 - Napoli 1988

Paesaggio
olio su tavola, cm 25x35,5
firmato in basso a destra: A. Chiancone

Stima: € 1.000/1.400

24
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25 AMERIGO TAMBURRINI
Napoli 1901 - 1966

Piazza con chiesa
olio su masonite, cm 51x51
firmato in basso a sinistra: A. Tamburrini

Stima: € 900/1.000

26 EDOARDO PIZZIRANI
XX secolo

Mercato del pesce a Pozzuoli
olio su cartone, cm 50x70
firmato in basso destra: E. Pizzirani

Stima: € 800/1.000

27 DOMENICO DE VANNA
Terlizzi, BA 1896 - Napoli 1980

Via di Napoli
olio su cartone, cm 15x20
firmato in basso destra: D. De Vanna

Stima: € 800/1.000

28 ANTONIO ASTURI
Vico Equense, NA 1904 - 1986

Le marionette
olio su cartone, cm 17x11
firmato in basso a sinistra: Asturi A.

Stima: € 700/900

29 DOMENICO DE VANNA
Terlizzi, BA 1896 - Napoli 1980

Volto di donna
olio su tela, cm 32x22
firmato in basso a sinistra: D. De Vanna

Stima: € 900/1.200

30 VALENTINO WHITE
Positano, SA 1909 - 1986

Mercatino
acquerello su carta, cm 19x28
firmato in alto a destra: V. White

Stima: € 1.000/1.300

30
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31 FRANCESCO DI MARINO
Napoli 1892 - 1954 

Borgo marinaro
olio su tavola, cm 13x18
firmato in basso a destra: Di Marino
a tergo timbro Galleria Mediterranea, Napoli

Stima: € 1.000/1.300

33 SAVERIO GATTO
Reggio Calabria 1877 - Napoli 1962

Figura che dorme
carboncino su carta, cm 31x39,5
firmato in basso al centro Saverio Gatto

PROVENIENZA: Coll. Ventrella, Napoli

Stima: € 600/800

34 SCUOLA DEL XIX SECOLO

Madonna con bambino
acquerello su cartone, cm 51x32,5

Stima: € 500/700

35 FRANCESCO DI MARINO
Napoli 1892 - 1954

Paesaggio
olio su tavola, cm 25x35
firmato in basso a sinistra: Di Marino

Stima: € 900/1.200

36 NICOLAS DE CORSI
Odessa, Ucraina 1882 - Napoli 1956

Marina con figure
olio su cartone, cm 14x20
firmato in basso a destra: De Corsi

Stima: € 800/1.200

36

32 SCUOLA DEL XX SECOLO

Marina
olio su tavola, cm 14x25

Stima: € 250/350
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37 SABLAUTZKY ALFREDO
Prussia 1921- Napoli 2003

Vicolo di Napoli
olio su tavola, cm 50x40
firmato in basso a destra: Alfredo Sablautzky

Stima: € 600/900

38 SABLAUTZKY ALFREDO
Prussia 1921- Napoli 2003

Barche in darsena
olio su tavola, cm 40x50
firmato in basso a sinistra: Alfredo Sablautzky

Stima: € 800/1.100

39 GAETANO BOCCHETTI
Napoli 1888 - 1990

Nudo sdraiato
olio su tela, cm 25x40
firmato a destra: G. Bocchetti

Stima: € 500/600

40 FAUSTO PRATELLA
Napoli 1888 - 1964

Paesaggio
olio su tavola, cm 15x17,5
a tergo iscritto Fausto Pratella paesaggio

Stima: € 400/600

41 ROBERTO SCOGNAMIGLIO
Napoli 1883 - 1964

Porta Nolana
olio su cartone, cm 14x20
firmato in basso a sinistra: R. Scognamiglio

Stima: € 600/800

42 GUGLIELMO PEIRCE
1909 - 1958

Composizione futurista
olio su tela, cm 79x98
firmato in basso a destra: Peirce

Stima: € 1.800/2.200

42



12

43 VINCENZO CANINO
Napoli 1892 - 1978

Casolare di campagna
olio su tavola, cm 45x60
firmato in basso a destra: V. Canino

Stima: € 2.200/2.600

44 GIOVANNI PANZA
Napoli 1894 - 1989

La prima colazione
olio su carta, cm 30x24
firmato in basso a destra: G. Panza

Stima: € 1.500/1.800

45 SCUOLA DEL XIX SECOLO

Madonna con bambino 
acquarello su carta, cm 49x39

Stima: € 900/1.200

46 LUIGI CRISCONIO
Napoli1893 - Portici, NA 1946

Casolare di campagna
olio su tavola, cm 15x21,5
firmato e datato in basso a destra: L. Crisconio 44

PROVENIENZA: Coll. Ventrella, Napoli

Stima: € 1.800/2.200

47 RUBENS CAPALDO
Parigi 1908 - Napoli 1987

Nudo
olio su tela, cm 75x50
firmato e datato in basso a destra: Capaldo R. 1969

Stima: € 2.000/2.500

48 ANTONIO BRESCIANI
Napoli 1902 - 1998

Interno con due figure
olio su tavola, cm 40x35
firmato in basso a destra: Bresciani
a tergo timbro Galleria Mediterranea, Napoli

Stima: € 2.200/2.600

46
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49 PAOLO EMILIO PASSARO
Vallo della Lucania, SA 1878 - Napoli 1956

Autoritratto nello studio
olio su cartone, cm 34x28
firmato e datato in basso a sinistra: P.E. Passaro 1916

Stima: € 1.400/1.800

50 LUIGI CRISCONIO
Napoli 1893 - Portici, NA 1946

Bagnante
olio su tavola, cm 28x37,5

PROVENIENZA: Coll. Ventrella, Napoli

Stima: € 1.500/2.000

51 RUBENS CAPALDO
Parigi 1908 - Napoli 1987

La sete
olio su tela, cm 45x28,5
firmato in basso destra: Capaldo R. 1949
A tergo cartiglio dell'artista

Stima: € 1.300/1.700

52 LEON GIUSEPPE BUONO
Pozzuoli, NA 1887 - 1975

Miliscola
olio su compensato, cm 40x50
firmato in basso a destra: L.G. Buono

Stima: € 2.400/2.800

49 51
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53 NICOLA FABRICATORE
Napoli 1888 - Roma 1962

Paesaggio innevato
pastelli su carta, cm 30x40
firmato in basso a destra: Nic. Fabricatore

Stima: € 1.100/1.300

54 MARIO MARESCA
XX secolo

Mercato
olio su tela, cm 50x70
firmato in basso destra: M. Maresca

Stima: € 1.000/1.200

55 PAOLO PRATELLA
Napoli 1892 - 1980

Marina con barche
olio su tavola, cm 30x25
firmato in basso destra: Paolo Pratella

Stima: € 1.000/1.400

56 GENNARO VILLANI
Napoli 1885 - 1948

Marina
pastelli su carta, cm 26,5x33
firmato e datato in basso a sinistra: G. Villani 1933

Stima: € 800/1.000

53
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57 GENNARO VILLANI
Napoli 1885 - 1948

Napoli dai tetti
olio su cartone, cm 26x36,5
firmato in basso a destra: G. Villani

Stima: € 2.200/2.600

58 RUBENS CAPALDO
Parigi 1908 - Napoli 1987

Porto di Baia
olio su tavola, cm 25x35
firmato e datato in basso a destra: Capaldo R. 1959

Stima: € 800/1.000

59 LEON GIUSEPPE BUONO
Pozzuoli, NA 1887- 1975

Paesaggio con calesse
olio su tavola, cm 18x24
firmato in basso a sinistra: L.G. Buono

Stima: € 400/600

60 ROMOLO LEONE
Napoli 1890 - 1964

Paesaggio
olio su tavola, cm 28x36
firmato e iscritto in basso a destra: Romolo Leone Napoli

Stima: € 700/900

57
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61 FRANCESCO CANGIULLO
Napoli 1884 - Livorno 1977

Parigi
acquerello su carta, cm 44,5x30
firmato e iscritto in basso a destra: F. Cangiullo Paris

Stima: € 1.000/1.300

62 ATTILIO TORO
Napoli 1892 - Portici 1982

Interno con figura
olio su tavola, cm 30x20
firmato in basso a destra: A. Toro

Stima: € 1.700/2.200

62
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63 GIUSEPPE SEGANTINI (CERCHIA)

Bosco
acquerello su cartone, cm 41x33
iscritto e datato in basso a destra: G. Segantini 1890

Stima: € 2.000/2.800

64 SALVATORE BALSAMO
Napoli 1894 - 1922

Paesaggio
olio su tavola, cm 34x28
firmato in basso a sinistra: S. Balsamo

Stima: € 800/1.000

65 MARIO CORTIELLO
Napoli 1907 - San Sebastiano al Vesuvio, NA 1981

Piazza di paese
olio su tavola, cm 40x60
firmato in basso a destra: M. Cortiello

Stima: € 4.400/5.000

66 GAETANO MORMILE
Napoli 1839 - 1890

Paesaggio agreste
olio su tela rip. su tavola, cm 65x103
firmato e iscritto in basso a destra: G. Mormile Napoli

Stima: € 1.500/2.200

65
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68 FRANCESCO DI MARINO
Napoli 1892 - 1954

Marina
olio su tavola, cm 25x35
firmato in basso a destra: Di Marino

Stima: € 1.200/1.500

69 ATTILIO TORO
Napoli 1892 - Portici, NA 1982

Neve sul terrazzo
olio su cartone, cm 21x25
firmato in basso a destra: A. Toro

Stima: € 1.000/1.200

71 VINCENZO CANINO
Napoli 1892 - 1978

Prima del temporale a Capua 
olio su tavola, cm 20x30
firmato in basso a destra: V. Canino

Stima: € 2.400/2.800

72 MICHELE FEDERICO
Capri 1884 - 1966

Marina di Capri
olio su tela, cm 26x39
firmato e iscritto in basso a destra: M. Federico Capri

Stima: € 2.200/2.600

67 LEON GIUSEPPE BUONO
Pozzuoli, NA 1887 - 1975

Paesaggio
olio su cartone, cm 40x30
firmato in basso a destra: L.G. Buono

Stima: € 1.000/1.200

70 RAFFAELE TAFURI
Salerno 1857 - Venezia 1929

Venezia
olio su cartone, cm 10x17
firmato in basso a sinistra: R. Tafuri

Stima: € 2.200/2.600

70
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71

72
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73 VINCENZO VOLPE
Grottaminarda, AV 1855 - Napoli 1929

Madonna
olio su cartone, cm 39,5x26
firmato in basso a destra: V. Volpe

Stima: € 900/1.200

74 FRANCECSO PAOLO MICHETTI
Tocco di Casauria 1851 - Francavilla 1929

Mimose
pastelli su carta, cm 41x31
firmato in basso al centro: F.P. Michetti 

Stima: € 900/1.100

75 GAETANO CAPONE
Maiori, SA 1845 - 1924

Convento dei Cappuccini ad Amalfi
acquerello su cartone, cm 28x42
firmato e iscritto in basso a destra: G. Capone Maiori

Stima: € 1.800/2.200

76 GIUSEPPE LAEZZA
Napoli 1835 - ca 1905

Capri
acquarello su cartone, cm 25x36,5
firmato in basso a destra: Gius. Laezza

Stima: 1.800/2.200

73 74
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75

76
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77 CARLO STRICCOLI
Altamura, BA 1897 - Arezzo 1980

Popolana
olio su cartone, cm 70x50
firmato e datato in basso a destra: Striccoli
maggio 956
a tergo cartiglio Mostra d’Arte del Movimento
Micco Spadaro

ESPOSIZIONI: Napoli, I Rassegna delle Arti
figurative - Movimento artistico “Micco
Spadaro”; settembre-ottobre 1956 riprodotto
in catalogo in bn con il n. 55

Stima: € 3.500/4.500

78 ANTONIO BRESCIANI
Napoli 1902 - 1998

Le ballerine
olio su cartone, cm 32x25
firmato in basso a destra: Bresciani

Stima: € 2.400/2.800

77 78
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79 ANTONIO ASTURI
Vico Equense, NA 1904 - 1986

Interno francescano
tempera su carta, cm 35x25
firmato iscritto e datato in basso a sinistra: Asturi A.
un francescano di Vico Equense 941

Stima: € 900/1.200

81 SAVERIO GATTO
Reggio Calabria 1877 - Napoli 1962

Ritratto
carboncino su carta, cm 60x44
firmato in alto a destra: S. Gatto

PROVENIENZA: Coll. Ventrella, Napoli

Stima: € 700/900

80 FRANCESCO DI MARINO
Napoli 1892 - 1954

Villa comunale
olio su tavola, cm 24x43,5
firmato in  basso a destra: Di Marino

Stima: € 1.400/1.800

82 VINCENZO COLUCCI
Ischia, NA 1898 - 1970

Porto d’Ischia
olio su tela, cm 80x115
firmato in basso a destra: V. Colucci

Stima: € 2.000/2.500

82
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84 RUBENS CAPALDO
Parigi 1908 - Napoli 1987

Volto di donna
olio su tavola, cm 33,5x27
firmato in basso a sinstra:Capaldo R.

Stima: € 1.700/2.200

85 GIULIO AMODIO
Napoli 1868 - ca 1899

Il nonno e il nipotino
olio su tela, cm 59x43
firmato in basso a destra: G. Amodio

Stima: € 1.800/2.200

87 FULVIO TESSITORE
Napoli 1870- 1933

Pescatori a via Caracciolo
olio su tavola, cm 21x32
firmato in basso a destra: Fulvio Tessitore

Stima: € 1.200/1.500

88 FULVIO TESSITORE
Napoli 1870 - 1933

San Martino visto da Piazza Vittoria
olio su tavola, cm 21x32
firmato in basso a sinistra: Fulvio Tessitore

Stima: € 1.200/1.500

83 GENNARO VILLANI
Napoli 1885 - 1948

Palazzo Donn’Anna
olio su cartone, cm 15,5x23
firmato in basso destra: G. Villani

PROVENIENZA: Coll. Ventrella, Napoli

Stima: € 1.700/2.200

86 RAFFAELE TAFURI
Salerno 1857 - Venezia 1929

Lavandaie al fiume
olio su cartone, cm 10,5x17
firmato in basso a destra: R.Tafuri
a tergo dedicato ad un amico

Stima: € 2.200/2.600

86
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87

88
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89 TITO PELLICCIOTTI
Barisciano, AQ 1872 - 1950

Contadina nella stalla
olio su cartone, cm 50x31,5
firmato in basso a sinistra: Pellicciotti

Stima: € 4.000/5.000

90 LEON GIUSEPPE BUONO
Pozzuoli, NA 1887 - 1975

La famiglia
olio su masonite, cm 18,5x24
firmato in basso a destra: L.G. Buono

Stima: € 1.300/1.800

89
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91 NICOLAS DE CORSI
Odessa, Ucraina 1882 - Napoli 1955

Piazza Municipio
olio su tavola, cm 38x52
firmato in basso a destra: De Corsi

Stima: € 4.000/5.000

92 FRANCESCO DI MARINO
Napoli 1892 - 1854

Paesaggio
olio su tavola, cm 32x44
firmato in basso a destra: Di Marino

Stima: € 1.000/1.300

91
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93 GENNARO VILLANI
Napoli 1885 - 1948

Marina
olio su tela, cm 15x29,5
firmato in basso a sinistra: G. Villani

Stima: € 2.200/2.600

94 LUIGI CRISCONIO
Napoli 1893 - Portici, NA 1946

Paesaggio campestre
olio su tela rip. su tavola, cm 18x24
firmato in alto a sinistra: L.Crisconio

PROVENIENZA: Coll. Ventrella, Napoli

Stima: € 1.800/2.200

93
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95 LUIGI CRISCONIO
Napoli 1893 - Portici, NA 1946

Autoritratto
acquerello su carta, cm 21x16
firmato e datato in basso a destra: Luigi Crisconio 1924

PROVENIENZA: Coll. Ventrella, Napoli

Stima: € 1.200/1.600

96 GIOVANNI PANZA
Napoli 1894 - 1989

Interno con bimbe
olio su tela, cm 29,5x37
firmato in basso a sinistra: G. Panza

Stima: € 3.500/4.500

96
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97 LUIGI CRISCONIO
Napoli 1893 - Portici, NA 1946

Autoritratto con un amico
olio su tavola, cm 11x18

PROVENIENZA: Coll. Ventrella, Napoli

Stima: € 1.200/1.500

98 VINCENZO CANINO
Napoli 1892 - 1978

Marechiaro
olio su tavola, cm 20x29,5
firmato in basso a sinistra: V. Canino

Stima: € 2.400/2.800

97
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99 EDGARDO CURCIO
Napoli 1881 - Torre del Greco, NA 1923

Mandolinata
olio su tela, cm 55x64
firmato in basso destra: E. Curcio

Stima: € 3.500/4.000

100 FRANCESCO CANGIULLO
Napoli 1884 - Livorno 1977

Composizione futurista
tempera su carta, cm 47x26
firmato in alto a destra: F. Cangiullo

Stima: € 2.400/2.800

99



32

101 GUSTAVO PISANI
Napoli 1877 - ?

Mercatino
olio su tavola, cm 16,5x29
firmato e iscritto in basso a sinistra: G. Pisani Napoli

Stima: € 1.800/2.400

102 CARMINE GIARDIELLO
Napoli 1871 - 1916

Fanciullo con arancia
olio su tela, cm 40x25,5
firmato in basso a sinistra: C. Giardiello

Stima: € 1.500/2.000

101 102
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103 EZELINO BRIANTE
Napoli 1901 - Roma 1971

Campagna
olio su tavola, cm 32x40
firmato in basso a destra: E. Briante

Stima: € 1.800/2.000

104 CARLO VERDECCHIA
Atri, TE 1905 - 1984

La siesta
olio su cartone, cm 88x108
firmato in basso al centro: C. Verdecchia

Stima: € 4.500/5.000

104
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106 ISTVAN (STEFANO) FALK
1914 - 1986

Composizione futurista
olio su tela, cm 90x74
firmato in basso a destra: S. Falk

Stima: € 1.700/2.200

108 EZELINO BRIANTE
Napoli 1901 - Roma 1971

Il porto di Pozzuoli
olio su ntela, cm 51,5x61,5 
firmato in basso a destra: E. Briante

Stima: € 2.400/2.800

105 VALENTINO WHITE
Positano, SA 1909 - 1986

Approssimarsi del temporale
acquarello su cartone, cm 18x26
firmato in basso destra: V. White

Stima: € 1.200/1.500

107 FELICE GIORDANO
Napoli 1880 - Capri 1964

Festa di Piedigrotta
olio su tela, cm 40x50
firmato in basso a destra: Giordano Felice 
a tergo cartiglio Ist. Nazionale d’Arte, Napoli

Stima: € 3.500/4.500

105
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109 DOMENICO BATTAGLIA
Napoli 1842 - 1904

Torre Gaveta
olio su tela, cm 40x80
firmato in basso a destra: D. Battaglia

Stima: € 1.800/2.400

110 NICOLAS DE CORSI
Odessa, Ucraina 1882 - Napoli  1956

Paesaggio
olio su tavola, cm 16,5x33
firmato e datato in basso a sinistra: De Corsi 17

Stima: € 2.800/3.200

109

110
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111 LEOPOLD LOUIS ROBERT
Swiss 1794 - 1935

Gli  zampognari
olio su tela, cm 61,5x50
siglato in  basso a sinistra: R.L.

Stima: € 1.800/2.300

112 VINCENZO IROLLI
Napoli 1860 - 1949

Testina di fanciulla
olio su tela rip. su cartone, cm 28x22
firmato in basso a destra: V. Irolli
a tergo timbro Galleria Luca Giordano, Napoli

Stima: € 4.000/4.800

112
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113 GIOVANNI PANZA
Napoli 1894 - 1989

Dall’antiquario
olio su tavola, cm 26x20
firmato in  basso a destra: G. Panza

Stima: € 5.400/6.000

114 MARIO CORTIELLO
Napoli 1907 - San Sebastiano al Vesuvio, NA 1981

La danza di Pulcinella
olio  su tela, cm50x60
firmato e datato in basso a destra: Mario Cortiello 1977
a tergo autentica dell'artista

Stima: € 1.300/1.800

115 LUIGI CRISCONIO
Napoli 1983 - Portici, NA 1946 

Elisa con cappello
olio su tela, cm 34x29
firmato in basso a sinistra: L. Crisconio

PROVENIENZA: Coll. Ventrella, Napoli

Stima: € 3.000/4.000

116 GENNARO VILLANI
Napoli 1885 - 1948

La cardatrice
olio su cartone, cm 17x23
firmato in basso a sinistra: G. Villani

Stima: € 1.300/1.600

113 115
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117 SCUOLA DEL XIX SECOLO

Sorrento
olio su tavola, cm 18x21,5

Stima: € 2.000/2.400

118 GIUSEPPE CASCIARO
Ortelle, LE 1863 - Napoli 1941

In giardino
pastelli su carta, cm 28x40,5
firmato in basso destra: G. Casciaro

Stima: € 4.000/4.500

119 GUIDO CASCIARO
Napoli 1900 - 1963

Strada del Vomero
olio su cartone, cm 34x41,5
firmato in basso a sinistra: Guido Casciaro 1944

PROVENIENZA: Coll. Guido Casciaro, Napoli

Stima: € 3.000/4.000

120 SCUOLA DEL XIX SECOLO

Costa di Posillipo
olio su tela, cm 20x48

Stima: € 1.600/2.200

119
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121 EZELINO BRIANTE
Napoli 1901 - Roma 1971

Vicolo di Capri
olio su compensato, cm 50x40
firmato in basso a destra: E. Briante

Stima: € 2.200/2.400

122 MICHELE DE SIMONE
Barletta, BA 1893 - Milano 1955

Paesaggio fluviale
olio su tavola, cm 32x37
firmato in basso a sinistra: Michele De Simone

Stima: € 700/900

123 ARNALDO DE LISIO
Castel Bottaccio, CB 1896 -  Napoli 1949

Parigi-Lagar d’Orseaux
olio su tela rip. su cartone, cm 10x18
firmato in basso a destra: A. De Lisio

Stima: € 800/1.200

124 RADAMES SCOPPA
Attivo tra il XIX e XX secolo

Marina
olio su tavola, cm 25x35
firmato in basso a destra: R. Scoppa

Stima: € 1.000/1.200

123
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125 MARIO CORTIELLO
Napoli 1907 - San Sebastiano al Vesuvio, NA 1981

Ischia
olio su tela, cm 50x70
firmato, datato e iscritto in basso a sinistra:
Mario Cortiello Ischia 1968 
a tergo timbro Serio, Napoli

Stima: € 2.500/3.000

126 LUCA POSTIGLIONE
Napoli 1876 - 1936

In  giardino
olio su cartone, cm 33x31,5
firmato in basso a destra: L. Postiglione

Stima: € 6.000/7.000

126
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127 VINCENZO MIGLIARO
Napoli 1858 - 1938

Via di Napoli
olio su tavola, cm 10x13
firmato in basso a destra: Migliaro

Stima: € 2.000/2.500

128 MICHELE RICCI
XIX secolo

Tarantella
olio su tavola, cm 34x22
firmato in basso a sinistra: Ricci

Stima: € 3.800/4.200

129 ANTONIO FERRIGNO
Maiori, SA 1863 - Salerno 1980

Ruderi a Taormina
olio su tela, cm 25.5x35.5
firmato in basso a destra: A. Ferrigno

Stima: € 2.600/3.000

130 LUCA ALBINO
Maiori, SA 1884 - 1952 

Marina di Maiori
olio su tela, cm 51x70,5
firmato in basso a destra: L. Albino

Stima: € 5.500/6.000

127 128
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131 LEON GIUSEPPE BUONO
Pozzuoli, NA 1887 - 1975

Marina di Pozzuoli
olio su tavola, cm 37x21,5
firmato in basso a sinistra: L.G. Buono

Stima: € 1.500/1.800

132 GIOVANNI PANZA
Napoli 1894 - 1989

La lettura
olio su tela, cm 50x40
firmato in basso a destra: G. Panza

Stima: € 5.000/5.500

133 FULVIO TESSITORE
Napoli 1870 - 1933

Villa comunale di Napoli
olio su tavola, cm 21,5x32,5
firmato in basso destra: Fulvio Tessitore

Stima: € 1.200/1.500

134 GIOVANNI BATTISTA
Avellino 1858 - Napoli 1925

Palazzo Donn’Anna
tempera su cartone, cm 35x53
firmato in basso a sinistra: G. Battista

Stima: € 2.400/2.800

131 132
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135 ANTONIO BRESCIANI
Napoli 1902 - 1998

Interno con figure
olio su cartone, cm 36x24
firmato in basso a sinistra: Bresciani

Stima: € 2.600/3.000

136 ANTONIO ASTURI
Vico Equense, NA 1904 - 1980

Parigi - Rue Gluck
tempera su cartone, cm 75x53
firmato, iscritto e datato in basso a sinistra:
Asturi A. Parigi 21 aprile ore 10;
iscritto a destra: Rue Gluck

Stima: € 2.200/2.600

137 OSCAR RICCIARDI
Napoli 1864 - 1935

Marina Grande a Capri
olio su tela, cm 56x39
firmato in basso destra: Ricciardi

Stima: € 5.700/6.200

138 NICOLAS DE CORSI
Odessa, Ucraina 1882 - Napoli  1956 

Marina con case di pescatori
olio su cartone, cm 30x40
firmato in basso a sinistra: De Corsi

Stima: € 2.400/2.800

135 136
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139 LUIGI CRISCONIO
Napoli 1893 - Portici, NA 1946

Elisa nello studio
olio su tavola, cm 40x47
firmato in basso a destra: L. Crisconio

Stima: € 6.000/7.000

140 SCUOLA DEL XIX SECOLO

Napoli da Posillipo
olio su tela, cm 50x76,5

Stima: € 2.200/2.600

141 EUGENIO VITI
Napoli 1881 - 1952

In terrazzo
olio su cartone, cm 17,5x 26
firmato in basso a desra: Eugenio Viti

Stima: € 2.500/3.000

142 ALBERTO CHIANCONE
Porto S.Stefano, GR 1904 - Napoli 1988

Figura di donna sdraiata
olio su tela, cm 50x70
firmato in basso a sinistra: A. Chiancone

Stima: € 2.200/2.800

139
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143 ANDREA PETRONI
Venosa, PZ 1863 - ?

Fanciulla con colomba
pastelli su cartone, cm 230x92
firmato in basso a destra: A. Petroni

Stima: € 5.000/6.000

144 CARMINE GIARDIELLO
Napoli 1871-1916

Il tiro della rete
olio su tela, cm 50x70
firmato in basso a destra: C.Giardiello

Stima: € 3.500/4.000

145 FELICE GIORDANO
Napoli1894 - 1989

Mercato a Porta Capuana
olio su tela, cm 90x99
firmato in basso a destra: Giordano Felice

Stima: € 6.500/7.500

146 GIOVANNI PANZA
Napoli 1894 - 1989

Mercatino
olio su tavola, cm 30x40
firmato in basso a sinistra: G.Panza
a tergo timbro Galleria San Giorgio, Genova;
timbro Galleria Luca Giordano, Napoli

Stima: € 2.800/3.600
143
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147 VINCENZO CANINO
Napoli 1892 - 1978

Casolare di campagna a Cava
olio su tavola, cm 36x27,5
firmato e iscritto in basso a destra: V. Canino Cava

Stima: € 1.700/2.200

148 EUGENIO VITI
Napoli 1881 - 1952

La ricamatrice
olio su cartone, cm 41x30,5
firmato in basso a sinitra: Eugenio Viti

Stima: € 5.000/6.000

147 148
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149 NICOLAS DE CORSI
Odessa, Ucraina 1882 - Napoli  1956

Il ritorno dalla pesca
olio su masonite, cm 40x50
firmato in basso a sinistra: De Corsi

Stima: € 1.600/2.200

150 ATTILIO TORO
Napoli 1892 - Portici, NA 1982

Interno con figura
olio su tela, cm 75x80
firmato in basso a sinistra: A.Toro

Stima: € 11.000/12.000

150
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151 MUNCH ?

Porta St. Denis
olio su tela, cm 60x72
iscritto in basso a destra: Munch

Stima: € 2.500/3.500

152 LUIGI CRISCONIO
Napoli 1893 - Portici, NA 1946

Marina del Granatello
olio su tavola, cm 44x60
firmato in basso a destra: L. Crisconio

PROVENIENZA: Coll. Ventrella, Napoli

Stima: € 4.000/5.000

153 TITO PELLICCIOTTI
Barisciano, AQ 1871 -1950

La questua
olio su tavola, cm 35x23
firmato in basso a sinistra: T. Pellicciotti

Stima: € 2.800/3.200

154 CAMILLE J.B. COROT ?

Paesaggio
olio su tela, cm 33x44
iscritto in basso a sinistra: C.C.

Stima: € 1.800/2.200

152
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155

155 FRANCESCO GALANTE
Margherita di Savoia, FG 1884 - Napoli 1972

La bambola
olio su tela, cm 75x68
firmato in basso a destra: F. Galante

Stima: € 9.000/10.000
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156 RUBENS CAPALDO
Parigi 1908 - Napoli 1987

Ragazza seduta
olio su tavola, cm 30x20
firmato e datato in basso a sinistra: Capaldo R. 1944

Stima: € 3.500/4.000

157 VINCENZO CAPRILE
Napoli 1856 - 1936

Paesaggio con case
olio su tavola. cm 19x10,5
firmato in basso a destra: V. Caprile

Stima: € 2.200/2.500

158 CARLO STRICCOLI
Altamura, BA 1897 - Arezzo  1980

Le amiche
olio su tela, cm 60x50
firmato in basso a destra: Striccoli
a tergo timbro Galleria Meditarranea, Napoli

Stima: € 2.500/3.000

159 UGO DE PALMA
Napoli 1899 - 1980

Figura seduta
olio su tela, cm 96x78,5
firmato in basso a  sinistra: U. De Palma

Stima: € 1.700/2.400

156 158
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160 NICOLAS DE CORSI
Odessa, Ucraina 1882 - Napoli 1956

Marina con barche
olio su tavola, cm 35x50
firmato in basso a sinistra: De Corsi

Stima: € 3.800/4.400

160

161 RAFFAELE RAGIONE
Napoli 1851 - 1919

Figurina con cappello
sanguigna su carta, cm 20x12
firmato  in basso a destra: R. Ragione

Stima: € 900/1.200
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162 LUIGI CRISCONIO
Napoli 1893 - Portici, NA 1946

Marina con barche
olio su tavola, cm 16,5x22
a tergo iscritto: si garantisce il quadro come
opera di L.Crisconio S.Gatto

PROVENIENZA: Coll. Ventrella, Napoli

Stima: € 1.800/2.200

163 VINCENZO CANINO
Napoli 1892 - 1978

Capri
olio su tavola, cm 20x30
firmato in basso a destra: V. Canino

Stima: € 2.400/2.800

162
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164 FRANCESCO PAOLO MICHETTI
Tocco di Casauria, 1851 - Francavilla 1929

Fanciullo al mare
olio su cartone, cm 22x27
firmato in basso a sinistra: P. Michetti

PROVENIENZA: Coll. Menotti Bianchi d’Espinosa, Napoli

Stima: € 4.000/5.000

164
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165 GIOACCHINO TOMA
Galatina, LE 1836 - Napoli 1891

Ritratto
carboncino su carta, cm 47x32
firmato in basso a destra: G. Toma

Stima: € 800/1.000

166 FULVIO TESSITORE
Napoli 1870 - 1933

a)  Mercatino
b) Porta Capuana
acquerello su carta, cm 48x23,5
firmato in basso a destra: De Fulvis

Stima: € 2.000/2.400

165 166 b
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167 SCUOLA DEL XIX SECOLO

Maternità
olio su tela, cm 48x35,5

Stima: € 1.500/2.500

168 GIUSEPPE DE SANCTIS
Napoli 1858 - 1924

Portatrice d’acqua
olio su tela rip. su cartone, cm 35x22
firmato in basso a sinistra: G. De Sanctis

Stima: € 1.500/2.000

168
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169 ATTILIO PRATELLA
Lugo di Romagna, RA 1856 - Napoli 1949

Casolare a Capri
olio su tavola, cm 34x20
firmato in basso al centro: A. Pratella

PROVENIENZA: Coll. Ventrella, Napoli

Stima: € 3.000/3.500

170 SCUOLA DEL XIX SECOLO

Fanciulla con colomba
olio su tela, cm 46x38

Stima: € 1.400/1.800

171 ACHILLE VIANELLI
Porto Maurizio, IM 1803 - Benevento 1894

Interno del Duomo di San Nicola a Bari
seppia su carta, cm 36x46
firmato iscritto e datato in basso a sinistra: 17 gn 1851
Vianelli San Nicola di Bari

Stima: € 5.500/6.500

172 CONSALVO CARELLI
Napoli 1818 - 1900

Ritorno dal mercato
tecnica mista su cartone, cm 22x30,5
firmato in basso a destra: Gonsalvo Carelli

Stima: € 2.500/3.000

169
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174 SCUOLA DEL XIX SECOLO

Posillipo da S.Antonio
tempera su carta, cm 15x26

Stima: € 1.800/2.200

175 PIETRO SCOPPETTA
Amalfi, SA 1863 - Napoli 1920

Piazza di Parigi
olio su tela, cm 10x16
firmato in basso a sinsitra: P. Scoppetta

Stima: € 3.500/4.500

176 PIETRO SCOPPETTA
Amalfi, SA 1863 - Napoli 1920

Parigi
olio su tela, cm 11x16,5
firmato in basso a sinistra: P. Scoppetta

Stima: € 3.500/4.500

173 GIUSEPPE CASCIARO
Ortelle, LE 1863 - Napoli 1941

La moglie del pittore in giardino
pastelli su carta, cm 19,5x25
firmato e datato in basso a sinistra: 14 maggio 21
G. Casciaro

Stima: € 2.500/3.400

174
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177 EUGENIO SCORZELLI
Buenos Aires, Argentina 1885 - Napoli 1951

Canale a Venezia
olio su cartone, cm 40x49,5
firmato in basso al centro: Eug. Scorzelli

Stima: € 3.800/4.800
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178 ANTONIO MANCINI
Roma 1852 - 1930

Ritratto di fanciulla con cappello nero
pastelli su carta, cm 41x31
firmato in basso a sinistra: A. Mancini

Stima: € 3.500/4.500
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179 ANTONIO MILONE
Napoli 1834 - 1919

Paesaggio agreste
olio su tela, cm 73x106
firmato e datato in basso a destra: A. Milone 1882

Stima: € 5.500/6.500
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180 MICHELE CAMMARANO
Napoli 1835 - 1920

Autoritratto con tavolozza
olio su tela, cm 40x26
firmato in basso a sinistra: M. Cammarano

Stima: € 4.000/6.000

180
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181 CARLO BRANCACCIO
Napoli 1861 - Parigi 1920

Paesaggio fluviale
olio su cartone, cm 45,5x54 
firmato in basso a destra: C. Brancaccio

Stima: € 3.500/4.500

181
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182 VINCENZO IROLLI
Napoli 1860 - 1949

La bimba con la bambola
olio su tela, cm 35x45,5
firmato in basso a sinistra: V. Irolli

Stima: € 10.000/13.000

182
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183 PAOLO VETRI
Castrogiovanni, CL 1855 - Napoli 1937 

Ritratto della sorella dell'artista
olio  su tela, cm 48x38
firmato in alto a destra: P. Vetri 
a tergo iscritto : Questo dipinto è opera di mio
padre Paolo Vetri ed è il ritratto di sua sorella,
Virginia Vetri

Stima: € 7.000/9.000

183
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184 SALVATORE PETRUOLO
Catanzaro 1857 - Napoli 1946

Paesaggio campestre
olio su tela, cm 77x103
firmato in basso a sinistra: S. Petruolo

Stima: € 11.000/13.000

184
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185 ACHILLE MOLLICA
Napoli 1832 - 1885

Contadina con tamburello
olio su tela, cm 48x33
firmato e datato al centro a destra: A. Mollica 1880

Stima: € 3.800/4.800

185
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186 ALESSIO ISSUPOFF
Viatka, Russia 1889 - Roma 1957 

Paesaggio russo
olio su tela, cm 70x100
firmato in basso a sinistra: Alessio Issupoff

Stima: € 9.000/13.000

186



76

187 GIACINTO GIGANTE
Napoli 1806 - 1876

Lavandaie
tempera su cartone, cm 23,5x31
firmato e iscritto in basso a destra: G. Gigante Sorrento
a tergo timbro coll. Grossi

BIBLIOGRAFIA: A. Schettini, La Pittura Napoletana
dell’Ottocento, Ed. E.D.A.R.T., pg. 77 a colori

PROVENIENZA: Coll. Comm. Grossi, Napoli;
coll. Ventrella, Napoli

Stima: € 13.000/15.000
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188 ALESSIO ISSUPOFF
Viatka, Russia 1889 - Roma 1957

Cavalli e contadini nella steppa
olio su tavola, cm 30x40
firmato in basso destra: Alessio Issupoff

ESPOSIZIONE: Firenze, Sotheby’s Parke Bernet,
Maggio 84, pg.82, lot.596, in bn

Stima: € 18.000/24.000
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189 PIETRO SCOPPETTA
Amalfi, SA 1863- Napoli 1920

Fanciulla con cappello
olio su tela rip. su cartone. cm 53x42,5
firmato in basso a destra: P. Scoppetta

PROVENIENZA: Coll. privata, Salerno

Stima: € 12.000/14.000
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190 CARLO BRANCACCIO
Napoli 1961 - 1920

Mercatino
olio su tela, cm 26x15,5
firmato in basso a sinistra: C. Brancaccio

Stima: € 9.500/11.000
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191 ATTILIO PRATELLA
Lugo di Romagna, RA 1856 - Napoli 1949 

Marina con pescatori a Palazzo Donn’Anna
olio su tavola, cm 22,5x35
firmato in basso a destra: A. Pratella

Stima: € 9.000/13.000
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192 ATTILIO PRATELLA
Lugo di Romagna, RA 1856 -  Napoli 1949

Pescatori sulla banchina
olio su tavola, cm 22.5x35
fimato in basso a destra: A. Pratella

Stima: € 9.000/13.000

192



82

193 GIUSEPPE CASCIARO
Ortelle, LE 1863 - Napoli 1941 

Giovina in giardino
pastelli su carta, cm 35x46
firmato e datato in basso sinistra:
G. Casciaro 5, luglio 1936

Stima: € 3.800/4.800

194 GIACINTO GIGANTE
Napoli 1806 - 1876

Bagnanti ad Amalfi
olio su carta rip. su tela, cm 51x37
firmato in basso a destra: G. Gigante

BIBLIOGRAFIA: A. Schettini, La Pittura napoletana
dell’Ottocento, Ed. E.D.A.R.T., pg 71 a colori

Stima: € 40.000/50.000

193
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195 ANTONIO MANCINI
Roma 1852 - 1930

Delia
olio su tela, cm 71x60,5
firmato in alto a sinistra: A.Mancini
a tergo cartiglio: Mostra delle opere di A. Mancini, Roma

PROVENIENZA: Rag. Prof. Ernesto Villa, Roma

ESPOSIZIONI: Roma, Mostra delle opere di A. Mancini,
giugno-luglio 1927

Stima: € 25.000/30.000

195
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196 VINCENZO IROLLI
Napoli 1860 - 1949

Lo scolaretto
olio su tavola, cm 60x50
firmato in basso a sinistra: V. Irolli
a tergo timbro Collezione Casella

Stima: € 15.000/20.000

196
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197 NICOLA PALIZZI
Vasto, CH 1820 -Napoli 1870

Cortile rustico
olio su tela, cm 20x27.5
firmato in basso a sinistra: N. Palizzi

PROVENIENZA: Coll. Ventrella, Napoli

Stima: € 4.500/5.500

198 CASCIARO GIUSEPPE
Ortelle, LE 1863 - Napoli 1941

Paesaggio
pastelli su carta, cm 32,5x51
firmato e datato in basso a sinitra: G. Casciaro
10 marzo 95

Stima: € 3.600/4.200

199 CASCIARO GIUSEPPE
Ortelle, LE 1863 - Napoli 1941

Verso il ponte della Maddalena
pastelli su carta, cm 32x50,5
firmato, iscritto e datato in basso a sinistra:
G. Casciaro 27 dic. 1896 Dallo studio di
G. Esposito
a tergo timbro tondo Casciaro

Stima: € 4.200/4.800

197
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200 ANTONIO MANCINI
Roma 1852 - 1930

Uomo con  cappello
olio su tavola, cm 23x14
firmato in alto a destra: A. Mancini

Stima: € 12.000/14.000

200
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201 GONSALVO CARELLI
Napoli 1818 - 1900

Pescatori sulla spiaggia
olio su tela, cm 43x66,5
firmato e iscritto in basso a destra: Gonsalvo Carelli, Napoli
a tergo cartiglio Galleria Mediterranea, Napoli

Stima: € 33.000/36.000

201
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202 CASCIARO GIUSEPPE
Ortelle, LE 1863 -Napoli 1941

Rivo
pastelli su carta, cm 21x32,5
firmato e datato in basso a sinistra: Casciaro 21 feb 902
a tergo cartiglio proprietà Guido Casciaro

Stima: € 5.000/6.000

202
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203 CARELLI GIUSEPPE
Napoli 1858 - Portici, NA 1921

Marina con barche e pescatori
olio su tavola, cm 33x61
firmato e iscritto in basso a destra: Giuseppe
Carelli Napoli

Stima: € 5.000/8.000

203
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204 GIUSEPPE COSTANTINI
Nola, NA 1843 - San Paolo Belsito, NA 1893

La ricamatrice
olio su tavola, cm 18x10,5
firmato e datato in basso a destra: G. Costantini 1879

Stima: € 9.000/11.000

204
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205 GABRIELE SMARGIASSI
Vasto, CH 1798 - Napoli 1882

Amalfi
olio su tavola, cm 36,5x29
firmato, iscritto e datato in basso a sinistra:
G. Smargiassi Amalfi 1867

Stima: € 2.500/3.000

205

205
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206 ACHILLE SOLARI
Napoli 1835 - ?

a) Cascata a Caserta
b) La valle dei mulini ad Amalfi
olio su carta rip. su tela, cm 19,5x11
firmato in basso a sinistra: Solari

Stima: € 2.000/3.000

207 PIETRO GABRINI
Roma 1856 - 1926 

Marina
olio su tela, cm 62x100
firmato e iscritto in basso a sinistra: P. Gabrini Roma

Stima: € 4.500/5.500

208 G. GIANNI
XIX secolo

Veduta di Napoli
gouache su carta, cm 46x67
firmato in basso a destra: Gianni
iscritto e datato in basso a sinistra: Napoli 1879 July

Stima: € 4.500/5.000

206 b206 a
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209 FRANCESCO SAVERIO TORCIA
Napoli 1840 - 1891

Marina con Castel dell’Ovo
olio su tavola, cm 36x18,5
firmato in basso a destra: F.S. Torcia

Stima: € 2.800/3.500

210 ATTILIO PRATELLA
Lugo di Romagna, RA 1856 - Napoli 1949

Marina con Castel dell’Ovo
olio su tavola, cm 17x18
firmato in basso a destra: A. Pratella

Stima: € 3.200/3.800

211 GOSALVO CARELLI
Napoli 1818 - 1900

Marina
olio su tavola, cm 13x19
firmato in basso a destra: G. Carelli

Stima: € 2.600/3.000

209
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212 FRANCESCO VERIO
Napoli 1959

Esecuzione
olio su masonte, cm 50x70
firmato e datato in basso a destra: F. Verio

Stima: € 1.000/1.500

213 ANTONIO MADONNA
Torre del Greco 1919

Marina con barche
olio su compensato, cm 24x20
firmato in basso a destra: Madonna

Stima: € 300/500

214 ARMANDO DE STEFANO
Napoli 1926

Masaniello
tecnica mista su carta, cm 30x45
firmato in alto a destra: A. De Stefano

Stima: € 650/850

215 SALVATORE CIAURRO
Napoli 1945

Le amiche
olio su tela, cm 70x50
firmato in basso a sinistra: S. Ciaurro

Stima: € 2.000/2.400

216 ARMANDO DE STEFANO
Napoli 1926

Giuseppe e Maria
tecnica mista su carta, cm 23,5x26
firmato in alto a sinistra: A. De Stefano

Stima: € 500/700

217 SALVATORE VITAGLIANO
Napoli 1950

Pulcinella
olio su cartone, cm 26x35,5
firmato in basso a destra: S.V

Stima: € 300/450

215212
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218 GIUSEPPE MADONNA
Napoli 1934

Marina di Capri
olio su masonite, cm 50x70
firmato e datato in basso a destra: G. Madonna 99

Stima: € 1.200/1.400

219 ANTONIO PERCIAVALLE
Napoli 1949

Marina
olio su tavola, cm 25x42
firmato in basso a destra: A. Perciavalle

Stima: € 800/1.200

218

219
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220 VINCENZO APRILE
Napoli 1952

Stazione marittima
olio su cartone, cm 50x70
firmato in basso a sinistra: Vincenzo Aprile

Stima: € 700/800

221 EDUARDO CERRONE
Napoli 1935

I due amici
olio su tavola, cm 13,5x18
firmato in basso a sinistra: E.Cerrone

Stima: € 200/300

222 ALFREDO SCHETTINI

La pittura napoletana dell’Ottocento
opera completa di quattro volumi con custodia,
anno 1973 in ottime condizioni

Stima: € 900/1.200

223 GIOVANNI DE MARTINO
Brindisi 1890 - 1948

Pescatorello
scultura in bronzo cm 58

Stima: € 1.000/1.200

223
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224 EDGARDO SIMONE
Brindisi 1890 - 1948

La danza
scultura in bronzo, h cm 34

Stima: € 700/900

225 ANONIMO DEL XIX SECOLO

Tre testine di fanciulli
scultura in bronzo, h cm 13

Stima: € 500/700

226 VINCENZO GEMITO
Napoli 1852 - 1929

Testa di scugnizzo
scultura in argento, h cm 13

Stima: € 600/800

227 GIUSEPPE RENDA
Napoli 1862 - 1939

Estasi
scultura in bronzo, h cm 30

Stima: € 600/800

228 SAVERIO GATTO
Reggio Calabria 1877 - Napoli 1962

Testina
scultura in bronzo, h cm 12

Stima: € 500/700

229 VINCENZO GEMITO
Napoli 1852 - 1929

Antinòo
scultura in argento, h cm 11

Stima: € 600/800

224 227
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230 VINCENZO GEMITO
Napoli 1852 - 1929

Il licco
scultura in bronzo, h cm 32

Stima: € 1.800/2.200

231 VINCENZO GEMITO
Napoli 1852 - 1929

Il filosofo
scultura in argento, h cm 54

Stima: € 3.000/3.500

230 231
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232 VINCENZO GEMITO
Napoli 1852 - 1929

L’acquaiolo
scultura in bronzo, h cm 55

Stima: € 2.600/3.000
232



233 VINCENZO GEMITO
Napoli 1852 - 1929

Pescatorello
scultura in argento, h cm 15

Stima: € 1.800/2.200

234 DIMITRI CHIPARUS
Romania 1886 - Parigi 1947

La danzatrice
scultura in bronzo, h cm 33

Stima: € 800/1.100

235 GIOVANNI DE MARTINO
Napoli 1970 - 1935/38

Scugnizzo
scultura in bronzo, h cm 33

Stima: € 800/1.200

236 GIOVANNI DE MARTINO
Napoli 1970 - 1935/38

Testa di popolana
scultura in bronzo, h cm 33

Stima: € 600/800

104

233 235
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DIPINTI DEL XIX E XX SECOLO
sabato 15 novembre 2008, ore 17,00

Chi non può essere presente ha la possibilità di partecipare all’asta inviando al nostro numero
di faxla presente scheda compilata o consegnandola direttamente presso la nostra segreteria

Nome e Cognome .....................................................................................................................................................

Via ....................................................................................................................................................................................

Città ...........................................................................................................Pr ...........................CAP ..............................

Tel .....................................................................................E-mail......................................................................................

Cod. Fiscale/ P.IVA...............................................................................................................................................................

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA: Gli oggetti saranno aggiudicati al minimo prezzo possibile in rapporto all’offerta

precedente. A parità di offerta prevale quella della sala o la prima ricevuta. Le condizioni di vendita sono specificate nel

Catalogo dell’Asta.

Firma ......................................................................................... Data ................................................

In
 c

as
o
 d

i 
g
ar

a 
te

le
fo

n
ic

a 
sp

ec
if

ic
ar

lo
 n

el
 c

am
p
o
 “

o
ff

er
ta

 m
as

si
m

a”

Commissione Gara Telefonica

SCHEDA COMMISSIONI

N° cat. Descrizione sommaria Offerta massima
(esclusa vostra commissione)
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Vincent-live
Nasce

Da oggi è possibile
partecipare in tempo reale

ad un’asta
comodamente seduti
nel proprio salotto.

Iscriviti...
e potrai effettuare

le tue offerte on-line.

www.vincentgalleria.it
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1. Cliccando su “Video” è possibile visualizzare sullo schermo quanto avviene in sala in tempo
reale. Non tutte le aste sono fornite di tale supporto.

2. In tale riquadro appare l’immagine del lotto corrente in asta.

3 .Una volta che l’evento Live ha inizio, è possibile fare offerte tramite il quadro indicato. Si può
cliccare su i tasti aventi ammontare preimpostato in base all’incremento fissato dal banditore o
è possibile inserire l’ammontare desiderato nel campo”Apertura”, cliccando su “Invia” per
inviare l’offerta.

1. Nel riquadro indicato, vi è l’elenco di tutti i lotti presenti in asta. Di questi sono forniti (proce-
dendo da sinistra verso destra) immagini, numero di lotto, stato (attivo o completato) e detta-
gli, i quali solo visibili cliccando sul pulsante “Vedi”.

2. Vengono qui mostrate informazioni importanti durante l’evento Live come il numero del lotto
in asta, il titolo del lotto, il miglior offerente per il lotto indicato e la migliore offerta corrente.
Nel campo “Messaggi” appaiono comunicazioni dal banditore agli offerenti.

1.   Nell’attesa dell’inizio dell’asta Live

2.   Durante l’asta Live

Partecipare a Vincent-live è facile e divertente

Bastano quattro semplici passaggi
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Il lotto è aggiudicato al miglior offerente.
A tal punto non sarà più possibile inviare ulteriori offerte.

Quando un lotto è ritirato dall’asta. il prezzo di riserva non è stato raggiunto e pertanto ne il ban-
ditore, ne il miglior offerente dovranno concludere la transizione di vendita. Se si è interessati
ad un lotto invenduto, si può contattare la casa d’aste per eventuali proposte d’acquisto.

3.   Aggiudicazione del lotto

4.   Lotto ritirato
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